E-mail: ncdzzxl@163.com









小夫妻激烈争吵, 男方举刀欲轻生

回乡休假士官沈钦轩徒手夺刀肌腱受伤

赵鲁亚 臧怀生) "你不惧危险, 徒手夺刀,不仅挽救了他人的生 轩出于职业的敏感,对好友说, 医院安心养伤,争取早日返回部队……"10月16日上午8时,在曹 看望了回乡休假徒手夺刀救人

时,听到有人在激烈争吵。沈钦 他放下尖刀,一边寻找机会靠 有离断,后缝合20余针。 轩出于职业的敏感,对好友说, 近。约十余分钟后,沈钦轩趁男 事后,沈钦轩才知 微弱的手机光线,发现一男一女 正在激烈地争吵, 男子手里还拿 县人民医院急诊室病房内,该县 着一把刀,情绪非常激动。看到 县委常委、人武部政委田孝金专 上楼来的沈钦轩和其好友,男子 "你们别过来, 大声喊道: 这是 受伤的好战士沈钦轩。 我们两口子之间的事,否则我立 10月11日凌晨1时左右,回乡 马死在你们面前!"说话间男子 休假的战士沈钦轩和好友路过曹 把刀放在自己脖颈处。"沈钦轩

钦轩抓住刀刃。沈钦轩顿感手掌 一热,血流了出来。夺刀之后, 他紧紧捂住伤口,强忍疼痛,继 续劝说男子保持理智, 直到确定 男子情绪稳定,不会再做出过激行 为后,才前往曹县人民医院就诊。

经医生诊断, 沈钦轩的手伤得 面。

事后, 沈钦轩才知道那对年轻 命,也体现了一名新时代'四有 要不咱俩过去看看吧。沈钦轩和 子思想稍有松懈时,一个箭步冲 的小夫妻是因为家庭琐事发生过军人'的责任与担当,希望你在 好友顺着声音爬上烂尾楼,借助 上去,欲夺取男子手中的刀,男 激争吵,如果不是他及时出手, 子在惊慌中顺手一划,正好被沈 后果可能非常严重。谈起这次徒 手夺刀救人的经历, 沈钦轩腼腆 "作为一名军人,当人民 地说: 群众的生命安全受到威胁时,我 有责任冲出来。其实自己当时什 么也没有想,只想劝说持刀的男子 保持理智,避免出现伤人的危险局

对年轻小夫妻给他送来了一封感谢 信和一面写有"部队好战士,救人 好英雄"的锦旗。曹县见义勇为协 会通过大美曹县融媒体平台, 就沈 钦轩作为见义勇为先进分子候选人 进行了公示。阿里巴巴天天正能量 向沈钦轩颁发了"天天正能量特别

据悉, 沈钦轩是曹具古营集镇 人,2014年9月应征入伍,2017年考 入空军工程大学防空反导学院,现 为空军某飞行学院二期士官。

一次4小时40分的特殊出警

14头牛走失,民警沿坎坷河道徒步5里帮忙找回



找到牛了。



吴建通老汉到派出所送锦旗。

农村大众报临沭讯 陈兆永 雷志文)10月15日下午, 临沭县公安局店头派出所,大垛庄 村72岁的吴建通老汉紧握着民警卢 昱文的手不放: "您帮俺两家找回 他替三弟放牛。他把牛赶到新沭 的14头牛能值20多万元, 真是太好 ,对俺太负责了! 俺真的不知说 什么好了!

10月13日傍晚,细雨飘零,暮 道里的14头牛就不见了。 霭渐笼,吴建通老汉打算赶牛回 家,来到沭河桥闸,他向东面的河 警,店头派出所民警卢昱文带着4 道瞭了一眼,霎时慌了手脚,放养 在河道的14头牛不见了! 吴老汉慌 河道周边环境且跟吴老汉同村的网 忙沿着陡峭的堤坡,在荆棘丛中一 一边寻找。

真没了,我砸锅卖铁也赔不 转,用他的话说,那一刻急得连 吴建金和一河之隔的石门镇韦有 距20多米,没有人的牵引,牛很

有金家8头,平时两家的牛合伙在 向行走的可能性较大。 河道里放养。10月13日下午,三 弟吴建金开拖拉机帮他耕花生, 河河道, 自己蹲在北面的河堤 上, 时不时地向下看一眼。谁 知,就在他迷糊打盹的工夫,河

17时55分,接到吴老汉的报 名辅警快速出警,途中捎上了熟悉 格警务员王传贵。10分钟后,民警 到达报警现场时, 天已经完全黑下 "老天爷,这牛不是我的,要是 来。此时的吴建通、吴建金兄弟俩 带着家人在河北岸, 韦有金在河 上……"吴老汉在河堤上急得团团 南岸,两家分头打着电筒在吆喝 着寻找。民警经现场了解,分析 死的心都有。这14头牛是他三弟 认为,河堤陡峭,河床与河堤相

(通讯员 金两家的。三弟吴建金家6头,韦 难攀上河堤,牛向着沭河下游方 两组人员立即会合。21时30分,经

为以防万一,派出所紧急安 排人员调取现场周边交通监控, 在接到没有异常情况的反馈后, 卢昱文现场布置人员, 分两组顺 着河道向新沭河下游寻找。韦有 金说:"刚才我在河南沿找了, 没有发现牛粪,牛应该在河北沿。"民警、辅警连同两家牛主人的家人,一组在河堤,一组在 河床, 两组并行呼应, 进行拉网 式寻找。

此时的沭河河床已经干涸 河床怪石裸露,水汪相连,杂草淤泥,坑坑凹凹。别说夜晚,就 是白天都行走困难。两组人员在 霏霏细雨中,深一脚浅一脚地相 护搀扶着前行。一个小时过去了, 没有发现牛的踪迹,两个小时过去 了, 民警惊喜地发现了新扇牛粪,

过3个多小时的寻找,最终在5华里 外的新沭河一水草丰茂的拐弯 处,发现了扎堆呆在一起的牛 群。"找到了,找到了!"民 警、辅警、两位牛主人及其家人 欢呼雀跃。大家不顾脸上的雨 水、汗水,裤脚、鞋子上的泥 巴,相互道喜。"一头不少,可 巴,相互道喜。 算找到了,我就指望这点家底子 了。"吴建金几乎哭出声来。韦 有金对着民警和辅警一个劲儿地 "多亏了你们,多亏了你们

找到牛的喜悦早已冲淡了大家 的疲惫与饥饿的感觉。民警和辅警 帮着吴建通、吴建金和韦有金及其 家人将牛群赶上河堤,依次安全护 送回家。22时40分,民警卢昱文带 着辅警回到派出所,结束了长达4 小时40分的特殊出警。

返乡创业富民,奉 献爱心感人。民营企业

10万元蚕丝被 温暖306户老人心

农村大众报郓城讯 员**赵考壮**) 日前, 郓城县随官屯 镇文昌苑社区电商产业园负责人 王振辉专门定制了10万元的蚕 丝被,捐赠给社区306户五保 户、困难户及70岁以上的孤寡 老人, 让老人们在天气渐凉的 秋天里,感受到了不一样的温

"我们搬进新社区住得好 过得好,还有各位好心人帮助我 们孤寡老人,我们都很满意。王 振辉致富不忘家乡的老年人,我 们都很感动!"马宪才老人高兴 地说。

2005年,王振辉大学毕业后 在青岛创业, 现在拥有自己的公 司。今年5月,在社区党支部的 支持帮助下,他在家乡文昌苑社 区创办了电商产业园,推销家乡 的农副产品, 让本地产品销往外 地,增加农副产品的附加值,促 进家乡经济发展。

王振辉说: "作为返乡创业 人员, 我们要有社会责任感和担 当, 要为父老乡亲们办些实事, 回报家乡。天气转凉了,为社区 的老人们送条蚕丝被, 也算是表 达一下我的心意。

在郓城,有许多像王振辉 一样的社会爱心人士, 在各种 节假日前,伸出援助之手,为 老党员、老干部、孤寡老人 贫困群众捐钱捐物,奉献爱 心, 彰显了社会大家庭的和谐

基本公共卫生服务国家免费提供避孕药具项目

面向广大育龄群众发放

◆妇幼保健计划生育服务机构

◆设有妇科、产科、计划生育科的医疗卫生机构

◆社区卫生服务中心(站)、乡镇卫生院

◆村卫生室、村计生服务室

◆社区机关、企事业单位、高校

◆依托签约医生

◆年満18周岁公民持二代身份证到免费药具

自助发放机领取

本报地址:济南市泺源大街2号



戴上手环防走丢

杨店镇为60名老人送上特殊礼物

农村大众报汶上讯 (通讯员 的作用

张敏) 了,就把手环亮出来,别人看到了 "10月16日上午,济宁市奔跑 公益团汶上分团的志愿者孟园园正

人以及易走失老人设计。一旦老人 扫一扫码就知道你的家庭信息 外出迷路,路人可以通过扫描二维 码查询老人信息或打开防丢失手环 上面的信息密封口,取出防水纸质

此次活动借助于济宁市新时代 () "大娘,我帮您戴上这个手" "防丢失"手环主要是为患有 文明实践云平台,通过"线上点下次您要是不记得家在哪儿" 阿尔茨海默综合征的老年人、残疾 单、线下服务"的模式,实现公益 组织提供服务与需要人群的合理对 接,为真正有需要的人群免费发放 防走失手环, 更好地帮助了那些容 易走失的老人及家庭,让老人多一个"护身符",让家人多一份安

在帮助杨店镇张楼村村民张翠英戴 信息片,找到老人家属联系方式, 上防丢失手环,并向其讲解该手环 帮老人安全回家。





发行: 0531-85193580 广告: 0531-85193584 新闻: 0531-85193579 农村大众网: http://ncdz.dzwww.com/

邮编: 250014 国内统一刊号: CN37-0002 邮发代号: 23-2